

史上最大牌 年薪1060万欧元 拿的薪水超过梅西  
申花宣布签约阿内尔卡 中超迎来首位英超现役球员

# 阿内尔卡都来了,你会看中超吗?

网友调侃:梅西、C罗、加盟中超不是梦……

超级大牌驾临中超!昨日,上海申花俱乐部正式公布了同新外援阿内尔卡签约两年的消息。自此,上海申花成为中超首家引入英超现役球员的俱乐部。

虽然申花方面没有给出阿内尔卡转会的资金和薪水的数字,但是据可靠消息,阿内尔卡的薪水大概为1060万欧元,按当下汇率来换算相当于人民币8962万元。阿内尔卡的年薪在世界上仅次于埃托奥的2050万欧元和C罗的1200万欧元,超越梅西的1050万欧元,成为世界第三高薪。另外,他1060万欧元的年薪将超越恒大去年5位外援年薪(孔卡700万美元+穆里奇100万美元+克莱奥140万美元+赵源熙60万美元+保隆75万美元共计1075万美元,约805万欧元)的总和,无论是薪水还是名气,阿内尔卡成为中国足坛历史上不折不扣的最大牌外援。

与此同时,上赛季失望的申花球迷,一下子喜出望外,他们纷纷表示,冲着阿内尔卡,下赛季一定要去看申花的球。

申花签约阿内尔卡传递出一个信号,在地产足球遭遇寒冬之际,朱骏用实际行动证明申花新赛季不差钱。



朱骏微博发布与阿内尔卡签约照片



阿内尔卡,上海欢迎你

## 场上坏小子场下好男人 让人难琢磨

在法国记者眼中,阿内尔卡桀骜不驯、孤僻冷傲,因为他几乎从未与一名主教练和平共过。阿森纳主帅温格是阿内尔卡得罪的第一位主教练。1999年,阿内尔卡在转会问题上,同温格闹得不可开交。温格的那句名言“你再有金钱,一天也只能吃三顿饭,睡一张床”就是用来批评阿内尔卡的。转会到皇马后,阿内尔卡度过了不如意的一年,仅打入4球,他将责任归咎于主帅博斯克战术不当。法国队赢得2000年欧洲杯冠军后,他又同国家队主帅勒梅尔关系不佳,无缘2002年世界杯。2006年,当时的法国队主帅多梅内克甚至在西塞断腿的情况下,宁用戈武也不招阿内尔卡。

2010年南非世界杯,法国队内讧事件中,阿内尔卡是带头闹事的球员,在中场休息时辱骂了主教练多梅内克,随后被逐出国家队。幸好,申花新帅不是桑蒂尼。2002年9月,桑蒂尼执教法国队期间,在无球员可用时,中途征召阿内尔卡,被后者断然拒绝,法国足协甚至威胁要对他实行全球禁赛。过了一段日子,法国队又想重召阿内尔卡时,要求他向桑蒂尼道歉,他居然表示:“除非他跪在我面前先向我道歉。”

因为与主帅关系处不好,阿内尔卡不停被

球队当成筹码,成为变卖的对象。他在巴黎圣日尔曼出道,来申花前,共效力过8支球队——圣日尔曼、阿森纳、皇马、利物浦(租借)、曼城、费内巴切、博尔顿和切尔西。最近告别切尔西,也被媒体爆料,是同主帅博阿斯意见不合。

然而,不得不承认,这名赢得过英超金靴奖的射手,吸金能力惊人。2008年1月,切尔西花1500万英镑从博尔顿买进阿内尔卡,这令法国人创造了当时一个新的世界纪录——多次转会的总转会费达到8500万英镑,这个数字是足球历史上最高的。既说明他不受球队待见,又说明他是一台赚钱机器。

可生活中的阿内尔卡,却是安静的、平和的。他皈依伊斯兰教,给自己取名“阿卜杜拉·萨拉姆·比拉勒”。他不去酒吧,不爱派对,只爱去超市看鱼,或在家看书、看电影。他最爱吃的食物是披萨,最爱喝的饮料是纯净水。闲暇时,就跑到离家很近的网球场,观赏一场网球比赛。阿加西是他喜欢的球员,他一直梦想,如果没有成为足球运动员,就做一名网球运动员。阿内尔卡的好友表示,他在生活中是一个温和的好男人。

新赛季,流浪到申花的阿内尔卡,将会展现他桀骜的一面,还是温和的一面?拭目以待。

## 【微议】韩乔生:别当冤大头

大嘴韩乔生:阿内尔卡已走下坡路,来中超更意味着要进一步淡出一流球星的行列。希望俱乐部在谈判签约时能聪明些,可能的话尽量租借,以避免当冤大头。同时强烈要求对外援转入增加一项,俱乐部拿出多少钱买外援,就应按比

例再拿出一部分资金投入青训体制,包括场地兴建等,坚持下去才能改善足球土壤。

徐阳:阿内尔卡登陆上海滩,古蒂离京城还远吗?梅西、C罗的中超不是梦……中国足球大有希望!

## 国美 ERP 系统成功实施 首启供需链共赢时代



12月1日,国内最大的家电及消费电子零售连锁企业国美电器与中国连锁经营协会、中国家电协会、中国消费者协会、SAP、惠普、麦肯锡及上百家全球家电制造商,在天津召开领航者 ERP 信息系统实施成功发布会。

发布会上,国美与参会嘉宾共同探讨了在新的产业形势下,中国家电产业如何通过“创新模式”来“启动未来”。国美电器总裁王俊洲正式宣布国美 ERP 信息系统实施成功,国美将加速向以商品和客户经营为中心的商业模式转型。

在发布会前夕,国美电器公布了第三季度业绩报告,在最能体现零售企业核心竞争能力的三大指标销售规模、网络规模、单店增长方面,均高于行业水平。国美全国门店总数已经达到1657家,比主要同行多出120家,是中国网络规模最大、区域覆盖最均衡的家电零售企业。在销售规模上,国美前三季度整体销售规模同样处于行业领先地位,同时国美前三季度的单店增长率为621%,相比同行单店增长高出近一倍。这显示出国美规模化扩张与精细化运营带来了良好的效益提升。

### 填补家电零售业信息系统标准空白

据悉,从2007年起,国美集团就开始了对中国信息化全球选型,2009年正式与SAP合作,次年与惠普达成合作,另外还签约了14家国内外知名IT合作商。国美、SAP、惠普历时16个月,完成了对新ERP系统需求整理、蓝图设计、系统功能实现和系统切换上线。此次国美信息化系统采用了SAP的最新版本,并结合

国美25年的商业经营管理经验,是中国零售业最先进的信息化系统,也成为我国零售服务行业的标杆。

中国连锁经营协会专家表示,当前中国零售行业的信息系统,多是以制造为导向,更多关注的是计划、生产和库存,且信息化系统无法支持供双方信息的无缝对接。国美ERP信息系统的成功实施,标志着中国零售业有了与其相匹配的信息化体系。

王俊洲表示,国美在ERP系统蓝图规划和需求设计时,综合考虑了所有产业存在的问题和未来企业发展的需求,完全根据零售企业特点定制的这一信息化系统。新系统实现了以消费需求为导向,注重零售企业对商品和客户的研究能力以及和谐供需链的协调管理能力。

业内观察人士认为,作为国美庞大商业模式转型工程的重要一环,信息化系统的成功实施为国美加快推进商业模式变革搭建了很好的后台基础平台,也标志着国美率先进入了商品经营和客户经营的阶段。

新ERP系统极大地增强了国美对门店、商品、客户、企业管理链、供应链协同的管理能力,推动国美形成以商品研究和客户分析为核心的企业运营模式,并成功构建了“事前+事中+事后”的全面管控和预算体系,实现了对资源的最佳分配,优化了成本控制,极大地提高了国美运营效率。值得一提的是,采购预算能力也是中国零售企业中首次实现。

对此,家电产业问题专家罗清启认为,国美此次信息化系统升级对中国家电产业来讲具有里程碑的意义,使我国家电产业首次形成了一条无缝咬合、即需即供的超导供需链,并将从根本上解决产业供需矛盾,从而放大整个产业链福利,大幅提升我国家电业的国际竞争力。

樊无敌/文

## 走球星路线 中超效仿早期J联赛 阿内尔卡之后,还有几位大牌?

阿内尔卡已经来了,劳尔、古蒂、奥利奇……不管最终能来中超的世界级球星有几个,至少在恒大的刺激下,中超已全面展开军备竞赛。眼前的局面,很像是上世纪90年代的J联赛。通过引进过气的大牌球星,J联赛吸引了大批球迷的关注,也为日后的发展奠定了良好的基础。现在,中超也开始走明星路线了。

实际上,在国际足联官网发布消息后,阿内尔卡已经可以被认为是申花的人了。这将是中超史上无可争议的第一转会,与之相比,一度风光无限的孔卡也不禁失色。

除此之外,还有多名大牌外援与中超传出“绯闻”。据媒体报道,申花已经与古蒂进行了接触。某专业报驻欧洲记者则披露说,劳尔授权其经纪人与中方经纪人谈判。此外,多支中超球队曾与德罗巴的经纪人接洽。具滋哲、远藤保仁这两位当红的韩国国脚,也被推荐给了中超。

大牌到底能来几个,现在还无法判断,但在投入方面,中超却有集体井喷的趋势。恒大的鲶鱼作用开始呈现,但各俱乐部普遍

加大投入力度的深层次原因,还在于社会环境。由于很多地方都加强了对足球的重视,新赛季投入过亿,已经不是可以用来特别炫耀一下的事情了。这在四五年前是完全不可想象的,在中超跌入冰点的那段时间,很多俱乐部整个赛季的投入不过几千万。

这情景很像是20年前的J联赛。为了刺激足球市场,J联赛引进了不少虽然过了气但名头依然响亮的世界级球星,包括济科、莱因克尔。他们的到来,极大带动了J联赛的球市,同时也全面带动了日本的足球风气,为J联赛日后的迅速发展起到了助推作用。

阿内尔卡可以被视为一个良好的开端,对于中国足球来说,其实用不着舍近求远学习欧洲,只要能赶上日本,就已足够。扫赌打黑风暴已趋近于彻底收尾,足协方面也已经确认,足代会有望在明年3月召开。再加上校园足球、管办分离等一系列举措,中国足球已经具备了重新开始的条件。向前的过程中,引进大牌球员也是一个重要的技术手段。 陶邢莹 隋海涛